

Корпоративная газета Группы ОАТ

Информационный бюллетень компаний Группы ОАТ выпускается с 2013 года

«НЕДЕЛЯ БЕЗ ТУРНИКЕТОВ» В ГРУППЕ ОАТ

ООО «ДААЗ» и ООО «СААЗ Комплект» принимают участие во Всероссийской акции «Неделя без турникетов».

Союз машиностроителей России совместно с ведущими предприятиями отрасли ежегодно проводит акцию «Неделя без турникетов», целью которой является формирование системы ранней профориентации детей и молодёжи.

В рамках акции ООО «ДААЗ» открывает свои производственные цеха и Музей трудовой Славы для учащихся города Димитровграда. Запланировано проведение более 20 экскурсий, которые вызывают большой интерес у ребят. За время проведения акции «Неделя без турникетов» завод посетят более 500 школьников.



Приходя в музей, ученики младших и средних классов с особым интересом рассматривают макет завода, изучают образцы продукции, представленные в техническом зале, и проезжают «круг почёта» на легендарной «копейке», многие годы «работающей» в историческом зале музея. А ученики старших классов больше интересуются перспективами развития ООО «ДААЗ», спрашивают о возможностях освоения новой продукции и задают много сложных, порой каверзных, вопросов. Ребят знакомят с большим перечнем заводских профессий, в которых они могут себя реализовать. У многих детей родители, бабушки и дедушки трудятся на промышленной площадке ДААЗ и являются представителями трудовых династий.

В ООО «СААЗ Комплект» проведено 12 экскурсий, с производством ознакомились 254 школьника. Все экскурсии начинались с обязательного проведения вводного инструктажа по технике безопасности. Тематика экскурсий разрабатывалась в соответствии с заявленными требованиями, к их проведению привлекались ведущие специалисты завода.

Студенты и школьники посетили производственные и вспомогательные цеха, отделы предприятия, познакомились с работой ключевого оборудования и передовыми технологиями, применяемыми на предприятии, смогли проследить производственный цикл изготовления стоек. амортизаторов, газовых упоров. Повышенный интерес у ребят вызвали роботизированные сварочные кабины, токарные станки с числовым программным управлением, автоматы высокоскоростного твёрдого хромирования штоков стоек и амортизаторов. Особое внимание было уделено новой окрасочной линии катафоретического покрытия фирмы KNIPL. В отдельные экскурсии было включено посещение инфраструктурных подразделений предприятия осуществляющих электроснабжение завода и транспортные перевозки.



ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ НАКРЫЛИ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ КОНТРАФАКТНЫХ ФАР ДЛЯ АВТОМОБИЛЕЙ

Во Владимирской области накрыли производство контрафактных фар для автомобилей. Кустарей полиция разоблачила совместно со службой безопасности группы ОАТ — это крупный производитель автокомпонентов, который входит в состав КАМАЗа.

Из сообщения пресс-службы КАМАЗа следует, что именно сотрудники ОАТ вышли на след подпольщиков, а затем подключили полицию. Преступники собирали «на коленке» блок-фары для автомобилей ВАЗ, КАМАЗ и МАЗ, при этом использовали товарный знак ООО «Автосвет» (входит в группу ОАТ).

Кустари работали в Киржачском районе — напомним, там же располагается оригинальное производство ООО «Автосвет». «В результате проведенных совместно

с сотрудниками ГЭБиПК отделения МВД по Киржачскому району Владимирской области мероприятий была изъята контрафактная продукция на сумму более 269 000 рублей», — говорится в сообщении пресс-службы КАМАЗа.

Решается вопрос о привлечении производителей контрафактной светотехники к административной и уголовной ответственности.

https://news.drom.ru/83741.html

«ШКОЛА MACTEPCTBA» AO «ВИС»

В рамках развития Производственной системы, для цехов АО «ВИС» — предприятия группы ОАТ, входящей в структуру ПАО «КАМАЗ», организован учебный класс.

На предприятии на постоянной основе действует наставничество для вновь принятых работников. В начале трудового пути новичков АО «ВИС» обучают наставники из числа опытных производственников, имеющих большой стаж работы, способных поделиться своими знаниями и умениями. И если ранее обучение проводилось непосредственно на рабочих местах, то с организацией учебного класса - «Школы мастерства» появилась возможность более эффективно разъяснять необходимую информацию с помощью наглядных пособий, прикладных материалов и точечно организованных рабочих мест.

«Школа мастерства» состоит из трёх учебных кабинетов, оснащённых необходимым оборудованием и учебными пособиями. Два помещения предназначены для проведения теоретического обучения технологии, качеству, охране труда и Производственной системе. Один класс предназначен для проведения практических занятий на действующем оборудовании, смонтированном непосредственно в учебном помещении, что позволяет наработать навык производственных операций под руководством наставников и в дальнейшем исключает брак выпускаемой продукции на рабочем участке.

Компактный учебный центр, организованный вблизи производственных цехов, будет служить и для переобучения производственного персонала новым требованиям потребителей в сфере качества, Производственной системы, передовых технологий и других направлениях. Ценность «Школы мастерства» — в возможности без отрыва от основной производственной деятельности и финансовых затрат проводить необходимое обучение и переобучение работников.

НАШ САЙТWWW.OAT-GROUP.RU



ООО «СААЗ КОМПЛЕКТ» — НА НОВОМ ЭТАПЕ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦПРОЕКТА

В ООО «СААЗ Комплект» — предприятии Группы «Объединенные автомобильные технологии» (ОАТ), входящем в структуру «КАМАЗа», модернизировано оборудование для сборки окрашенных резервуаров. Для компании это очередной этап реализации национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости».

Предприятие ООО «СААЗ Комплект» присоединилось к национальному проекту в июле 2019 года. Благодаря адресной поддержке и реализации ряда мероприятий уже в первый год компания смогла повысить эффективность одного из производственных потоков на 11%.

Следующим этапом реализации проекта «Переорганизация потоков сборки амортизаторов задней подвески переднеприводных автомобилей» в рамках реализации национальной программы стала модернизация оборудования для сборки окрашенных резервуаров. Поворотные столы оснастили узлами заливки амортизаторной жидкости, которые исключают ее попадание на окрашенную поверхность резервуаров, а также доработаны базы



иля исключения повреждения лакокрасочного покрытия.

В ближайшее время будут проведены экономические расчеты и подведены промежуточные итоги по повышению производительности труда на очередном этапе нацпроекта.



СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ, ЗАЩИТИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ ОТ COVID-19

Кто может записаться на прививку? - Граждане в возрасте от 18 лет.

В приоритетном порядке вакцинации подлежат лица из группы риска:

- лица старше 60 лет;
- работники социальной сферы и другие, работающие с большим количеством людей;
- люди с хроническими заболеваниями

Как проходит вакцинация?

- Бесплатно;
- Добровольно;
- В 2 этапа

После вакцинации:

- Возможно повышение температуры тела;
- Иммунитет начинает вырабатываться спустя з недели;
- Самоизоляция не требуется;
- Необходимость ношения маски и соблюдения социальной дистанции сохраняется

Это точно безопасно?

- Безопасность и эффективность клинически доказаны;
- Вакцины не содержат патогенный для человека вирус, вызывающий соvid-19, поэтому заболеть после прививки невозможно;
- Если есть сомнения проконсультируйтесь с врачом;
- Обратите внимание на противопоказания

Противопоказания:

- Гиперчувствительность к какому-либо компоненту вакцины или к вакцине, содержащей аналогичные компоненты;
- Тяжелые аллергические реакции в анамнезе;
- Острые инфекционные или неинфекционные заболевания;
- Обострение хронических заболеваний;
- Беременность и период грудного вскармливания;
- Возраст до 18 лет

Как записаться?

Через личный кабинет на портале gosuslugi.ru
Тем, кому трудно сделать это самостоятельно,
можно обратиться за помощью к родственнику.
Если нет возможности записаться на
конкретную дату, желающего вносят в лист
ожидания.

Если остались вопросы:

Обратитесь в медицинскую организацию по месту жительства

Горячая линия 8-800-2000-112, 8-800-2000-200

РАЗВИТИЕ ПРОИЗВОД-СТВЕННОЙ СИСТЕМЫ В АО «МОТОР-СУПЕР»

На территории АО «Мотор-Супер» — предприятии Группы «Объединённые автомобильные технологии» (ОАТ), входящем в структуру «КАМАЗа», переоснащён участок для проведения плановопредупредительного ремонта.

На новом участке проводится комплекс организационно-технических мероприятий, направленных на предупреждение преждевременного износа оснастки – пресс-форм для литья пластмасс – и её содержание в работоспособном состоянии.

Последовательная организация рабочих мест на участке, с применением принципа 5S, по алгоритму планово-предупредительного ремонта (ППР) непосредственно влияет на качество выполнения работ, исключает лишние перемещения узлов и оснастки. Возможность применения грузоподъёмных механизмов на участке — ещё один плюс реконструкции участка, что положительно отражается на производительности труда и сокращении времени перемещения крупногабаритных узлов из цеха на участок и обратно.

В рамках светового решения использовано новое освещение, охватывающее весь периметр участка. А разграничение рабочих зон по принципу 5S позволяет рационально использовать каждое рабочее место по назначению.

Реорганизация участка ППР – это очередное достижение ремонтной службы в рамках развития Производственной системы АО «Мотор-Супер».

БЕЗОПАСНИКИ «ОАТ» ИЗЪЯЛИ КОНТРАФАКТ

Служба безопасности группы «ОАТ» совместно с ОЭБиПК МО МВД России в одном из производственных помещений в городе Дмитровград обнаружила литейное производство с оборудованием для изготовления контрафактной продукции товарных знаков АО «ДААЗ» и контрафактных запчастей для автомобиля ВАЗ.После осмотра полиция изъяла 300 корпусов замка багажника 2102, 300 петлей багажника 2121, а также 103 ручки наружной двери 2109. Также правоохранители изъяли прессформу для изготовления корпуса замка багажника 2102 с товарным знаком АО «ДААЗ».

По предварительной оценке, было изъято контрафактной продукции и комплектующих к ним на сумму 256 тыс рублей по ценам вторичного рынка. Сейчас проводится проверка, после которой виновные будут привлечены к админстративной или уголовной ответственности.

https://vestikamaza.ru



Группа ОАТ (Общество с ограниченной ответственностью «Объединенные автомобильные технологии») — это крупные российские предприятия — производители автокомпонентов, расположенные в пяти регионах России. ООО «АВТОСВЕТ», ООО «Димитровградский завод порошковой металлургии», ООО «ДААЗ», АО «Димитровградский автоагрегатный завод» — в Ульяновской области, АО «Мотор-Супер», АО «ВАЗИНТЕРСЕРВИС», ООО «РосАвтоПласт», ООО «ОВР», ООО «ОАТ Карго» — в Самарской области, АО «Скопинский автоагрегатный завод» и ООО «СААЗ Комплект» — в Рязанской области, ПАО «ОСВАР» — во Владимирской области, АО «Сердобский машиностроительный завод» — в Пензенской области. Собственная транспортная компания Группы ОАТ — ООО «ОАТ Карго». На заводах, входящих в Группу ОАТ, изготавливается более 4 тысяч наименований деталей, которые стоят сегодня во всех текущих моделях АВТОВАЗа, ГАЗа, УАЗа, в автомобилях Nissan Almera, Teana, X-Trail, Renault Largus, Sandero, «КАМАЗ» и ряде других.